



Liebe lässt sich einpacken
Mit „Weihnachten im Schuhkarton®“ Kindern neue Hoffnung schenken


Krieg, Inflation und wirtschaftliche Unsicherheiten lassen insbesondere die Kinder in vielen Regionen der Welt leiden. Um ihnen Liebe und Hoffnung zu schenken, findet auch in diesem Jahr die von Samaritan´s Purse durchgeführte Aktion „Weihnachten im Schuhkarton“ statt. Mit euren Schuhkartons, gefüllt mit neuen Geschenken wie Schulmaterialien, Hygieneartikel, Spielzeug und Kleidung, sendet ihr Kindern in bedrückenden Lebenssituationen ein unvergessliches Zeichen der Wertschätzung. Zudem haben die Kinder die Möglichkeit, im Anschluss an die Verteilungen im Glaubenskurs „Die größte Reise“ mehr über Jesus Christus zu erfahren. 
[bookmark: _GoBack]
Eines der beschenkten Kinder heißt Artenis. Der Junge wuchs in Albanien auf und erlebte als Kind den Bürgerkrieg mit: „Ich hatte Angst vor dem Sterben. Durch den Schuhkarton kam ich in Kontakt mit einer Kirche und lernte dort Jesus kennen und lieben.“ Er erfuhr, dass er keine Angst haben brauche, wenn er zu Jesus gehört. Als junger Erwachsener zog Artenis nach Deutschland um, wo er Kommunikation und Sprachwissenschaften studierte. Anfang 2023 reist er mit seiner vierköpfigen Familie nach Papua-Neuguinea aus. Sein Ziel ist es, anderen Kindern und ihren Familien, die aufgrund von Sprachbarrieren noch nie etwas von Jesus hören konnten, von seinem Glauben zu erzählen.

Viele solcher Geschichten schreiben eure Schuhkartons. Und in dieser Saison wird ein spezielles Geschenkpäckchen eine ganz besondere Geschichte schreiben: Denn die weltweite Aktion bringt das 200-millionste Geschenk auf die Reise. Gepackt wird es von einer jungen Frau, die einst in der Ukraine selbst ein Schuhkartongeschenk erhielt.
Daher macht mit und füllt einen weihnachtlich verzierten Geschenkkarton mit neuen Geschenken. Alle Packtipps findet ihr in den ausliegenden Flyern oder auf der Webseite unter: weihnachten-im-schuhkarton.org. Um die Aktion nachhaltig und qualitätsvoll durchzuführen, erbittet Samaritan’s Purse eine Geldspende von zehn Euro pro beschenktem Kind. Da die Kosten in verschiedenen Bereichen wie Logistik und Transport erheblich steigen, freuen wir uns über jeden größeren Betrag.
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